



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
12 мая 2020 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Авиарейсы в поселки Таймыра ограничены
- «Интер РАО» проведет ток на Таймыр. Компания построит для «Роснефти» 2,5 ГВт мощности

2. СМИ о городе Дудинке:

- В районе Дудинки зафиксирована первая подвизка

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильске коронавирусом заразились еще восемь человек

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Защитная доходность драгметаллов растет на фоне кризиса

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- За сутки в Красноярском крае выявили сразу 227 случаев Covid-19
- В Красноярском крае до 31 мая продлен режим самоизоляции
- В Красноярском крае введен режим ношения масок
- В красноярском правительстве уточнили штрафы за отсутствие защитных масок.
- Северный завод в Красноярском крае идет по плану
- Красноярские фирмы атакуют фейки от имени администрации губернатора и минздрава
- Красноярскому бизнесу одобрили второй пакет мер экономической поддержки

6. СМИ о России:

- Россия стала второй в мире страной по числу больных с коронавирусом
- Новые антикризисные меры обойдутся государству в 800 млрд рублей
- Правительство запустило сервис для оформления пособий на детей до 16 лет
- Голикова «поправила» данные Путина по официальным безработным
- Большинство граждан РФ не будут уходить летом в отпуск
- России предрекли улучшение системы здравоохранения из-за коронавируса

7. Разное:

- Если надо, повторим?

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

Авиарейсы в поселки Таймыра ограничены

В связи с продлением превентивных мер, связанных с угрозой распространения коронавирусной инфекции, на Таймыре продолжает действовать ограничение пассажирского авиасообщения в поселки района.

На сегодняшний день полеты осуществляются только при необходимости доставки жителей Таймыра к месту постоянного проживания, по медицинским показаниям и в связи со служебной необходимостью. Решение о целесообразности бортов принимается членами комиссии по чрезвычайным ситуациям, далее составляется график вывоза граждан в поселки, который направляется в предприятия воздушного транспорта Таймыра.

13 мая запланировано два рейса по маршрутам Дудинка – Потапово – Хантайское Озеро – Дудинка и Дудинка – Тухард – Дудинка.

Решение о разрешении полетов на следующей неделе будет принято в пятницу, 15 мая. Запись граждан на авиарейсы производится по номеру 5-13-13.

Отметим, последние рейсовые вылеты в обычном режиме завершились 27 марта текущего года.

«Таймыр»

«Интер РАО» проведет ток на Таймыр. Компания построит для «Роснефти» 2,5 ГВт мощности

«Интер РАО» может построить на Таймыре новые электростанции на попутном нефтяном газе. Генерация нужна для арктического нефтяного мегапроекта «Роснефти» «Восток Ойл». В целом для обеспечения электроэнергией месторождений проекта на Таймыре требуется до 2,5 ГВт мощностей и несколько тысяч километров электросетей. По оценкам аналитиков, строительство новой генерации может обойтись в 175–200 млрд руб. Но инвесторы пока не определились ни с источником финансирования строительства и возвратом инвестиций, ни с оборудованием.

Предправления «Интер РАО» Борис Ковальчук, глава «Роснефти» Игорь Сечин (занимает кресло председателя совета директоров «Интер РАО») и президент «Нефтегазхолдинга», экс-глава «Роснефти» Эдуард Худайнатов подписали соглашение о сотрудничестве, говорится в совместном заявлении компаний. В рамках него «Интер РАО» построит несколько ТЭС на попутном нефтяном газе мощностью 2,5 ГВт и десятки километров электросетей для арктического проекта «Роснефти» и «Нефтегазхолдинга» «Восток Ойл». Генерирующие мощности нужны для обеспечения добычи нефти на новых месторождениях Таймыра: Западно-Иркинском, Пайяхском и Восточно-Таймырском.

Стороны не раскрывают источник инвестиций, их объем, сроки реализации и кто станет в дальнейшем владельцем станций.

Пока предполагается, что «Интер РАО» будет отвечать только за разработку схем энергоснабжения, проектирование, закупку оборудования и строительство. На проекте планируется использовать оборудование российского производства.

Механизмов, позволяющих строить новую генерацию в удаленных районах за счет надбавки на оптовом энергорынке (как при строительстве четырех новых ТЭС «Интер РАО» в Калининграде), не существует. Но в конце 2019 года правительство одобрило для «Восток Ойл» льготы: проект получит десятилетний вычет из НДС Ванкорского кластера «Роснефти» в Красноярском крае «в размере понесенных расходов на создание внешней инфраструктуры (транспортной, энергетической), необходимой для осуществления добычи сырья на участках недр, расположенных на 50% и более в границах Таймырского полуострова».

Таким образом, «Восток Ойл» может получить около 600 млрд руб. за десять лет при цене нефти \$60 за баррель. Но поскольку вычет возникнет, только если цена нефти превысит заложенную в бюджетном правиле (сейчас \$42,4 за баррель Urals), при текущих ценах на нефть реализация проекта выглядит сомнительной.

Как предполагают источники «Ъ» на энергорынке, вопрос о соинвестировании проекта со стороны «Интер РАО», вероятно, все-таки будет подниматься.

За счет продажи доли в «Иркутскэнерго» и выручки от завершённых обязательных инвестконтрактов компания сформировала денежный запас в размере 196,5 млрд руб. До сих пор в «Интер РАО» отказывались реинвестировать эти средства, например, в строительство высокодоходной зелёной генерации. Участники энергорынка предполагали, что компания готовится к крупным покупкам, но подходящих для неё активов пока не нашлось. При этом «Интер РАО» стало ключевым инвестором программы модернизации старых ТЭС, планируя направить на неё до 42,3 млрд руб. в 2022–2025 годах.

Владимир Скляр из «ВТБ Капитал» оценивает CAPEX новой генерации на Таймыре в 175–200 млрд руб. Учитывая заявления менеджмента о том, что в своих инвестициях компания всегда стремится получить доходность не ниже 10%, стоимость электроэнергии для потребителя будет сравнима со стоимостью ДПМ без сетевого компонента и будет ежегодно обходиться в 35–45 млрд руб. по рыночным расценкам.

Коммерсантъ

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В районе Дудинки зафиксирована первая подвижка

По информации районного управления по делам ГО и ЧС к 11:00 12 мая уровень воды на Енисее в районе города Дудинки — 10 метров 83 сантиметра. За минувшие выходные прирост воды составил 2 метра 46 сантиметров. 11 мая в районе Дудинки произошла подвижка льда.

Уровень воды в районе в Игарки за аналогичный период поднялся на 6 метров 56 сантиметров и зафиксирован на отметке 12 метров 93 см. В районе Потапово — 8 метров 51 сантиметр, с 8 по 12 мая вода поднялась на 2 метра 63 см.

Кромка льда на Енисее находится ориентировочно в 220 км от Дудинки. В прошлом году граница ледяного поля была в 10 км ниже поселка Ворогово, что в 1196 км от Дудинки, а уровень воды соответствовал 5 метрам 26 сантиметрам.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске коронавирусом заразились еще восемь человек. Сейчас в городе 65 случаев инфицирования COVID-19.

По данным краевого Роспотребнадзора, на 14 часов сегодняшнего дня в Красноярском крае зарегистрировано всего 1428 лабораторно подтвержденных случаев заболевания COVID-19 на 43 территориях края. Из них 375 уже выздоровели, 15 человек погибли.

За последние сутки диагноз «коронавирусная инфекция» поставлен 227 жителям региона. Показатель заболеваемости на 100 тысяч населения составил 49,7. Темп прироста за сутки – 18,9%.

В Норильске на карантине сейчас находятся 396 человек.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Защитная доходность драгметаллов растет на фоне кризиса

На фоне общего обвала цен на фондовых рынках во время коронавирусной пандемии, акции компаний, производящих черные, цветные и драгметаллы показали высокую устойчивость и перспективность в качестве антикризисного актива. Весьма выгодными для своих владельцев оказались вложения в ценные бумаги предприятий, добывающих золото, железо, палладий и алюминий.

Ажиотаж вокруг цен на палладий. Цена акций компаний, работающих в отрасли металлургии, заметно выросла за прошлый год. Об этом говорит увеличившийся на 11% индексный показатель для металлов и их добычи, фиксируемый на Мосбирже. Более ускоренные темпы роста всего рынка заметны по индексу самой Мосбиржи, прибавившему за

то же время 28.6%. Такое отставание показателей отрасли по отношению к среднерыночным индексам было отмечено и в позапрошлом 2018 году. Однако разница была тогда не столь значительной и составляла 8.7% против 12.3%. При этом присутствовала структурная неоднородность по сегментам данного направления. Наибольшую доходность обеспечили акции компаний, занимавшихся цветными металлами. Так, акции ГМК «Норильский никель», при учете дивидендных выплат, выросли на 60% за счет взлетевших цен на металл палладий. Мировой дефицит этого металла и сильно «просевшее» в текущем году предложение вызвали значительное увеличение цены данного ресурса. Для «Норникеля», как ведущего в мире производителя никеля и меди, введение новой стандартизации в области экологии («Евро-6» и «China-6») с вынужденной переориентацией автопрома с платины на палладий при изготовлении топливных катализаторов стало крупным выигрышем в лотерею. Двукратный взлет цены этого металла за счет образовавшегося дефицита обеспечил такой большой рост стоимости акций компании. Ценные бумаги производителей драгметалла, в частности золота, поднимались в цене вместе с индексом ММВБ вопреки наблюдавшейся весь год ценовой стабильности этого сегмента рынка. Здесь большое влияние оказали общие экономические тенденции.

elitetrader.ru

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

За сутки в Красноярском крае выявили сразу 227 случаев Covid-19

К 12 мая число жителей Красноярского края с диагнозом «коронавирус» достигло 1 428. Они живут на 43 территориях региона. За последние сутки выявили 227 новых случаев. Такого большого числа одновременно подтвержденных положительных диагнозов в регионе еще не было.

Показатель заболеваемости на 100 тысяч населения составил 49,7. Темп прироста за сутки — 18,9 %, сообщили в Роспотребнадзоре.

30 новых случаев выявили в Красноярске;

168 — в Северо-Енисейском районе;

8 — в Норильске;

по 3 — в Сосновоборске, Шарыпово, Березовском районе;

2 — в Канском районе;

по 1 — в Дивногорске, Канске, Минусинске, Ачинске, Зеленогорске, Енисейске, Шушенском, Богучанском, Шарыповском и Казачинском районах.

Умерших в регионе по-прежнему 15. Вылечившихся уже 375 (+90 за сутки).

Под медицинским наблюдением на дому в крае находится всего 1 259 человек (155 за сутки).

Снято с медицинского наблюдения 17 082 человек (-266 за последние сутки). Обследовано всего 101 221 человек (+3562 за сутки).

За последние сутки в России подтвержденных случаев коронавирусной инфекции Covid-19 — 10 899 в 83 регионах. Зафиксировано 107 летальных исходов. За сутки в России полностью выздоровели 3 711 человек.

newslab

В Красноярском крае до 31 мая продлен режим самоизоляции. Ограничения не коснутся работников, деятельность которых разрешена

В Красноярском крае до 31 мая продлен режим самоизоляции — соответствующие изменения в указ внес губернатор региона Александр Усс.

До 31 мая включительно продлено дистанционное обучение в образовательных организациях и работа дежурных групп детских садов. До этого же срока приостановлена работа предприятий общественного питания за исключением работающих навынос, на доставку заказов и тех, кто обслуживает работников организаций; торговых и торгово-развлекательных центров и комплексов; бань, саун, салонов красоты и иных подобных объектов, работу бассейнов, фитнес-центров, стоматологий (за исключением заболеваний и

состояний, требующих оказания стоматологической помощи в экстренной или неотложной форме), ночных клубов и так далее.

До 1 июля приостановлена деятельность организаций отдыха детей и их оздоровления.

Ограничительные меры не распространяются на работодателей и их работников, деятельность которых была разрешена согласно предыдущим редакциям указа.

Кроме того, Губернатор подписал указ «О введении дополнительных мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), на части территорий муниципального образования Северо-Енисейский район Красноярского края». Речь идет о территории промышленной зоны Олимпиадинского горно-обогатительного комбината АО «Полус Красноярск», где в мае были зафиксированы случаи заражения коронавирусной инфекцией у работников предприятия. На территории месторождения введены дополнительные ограничительные мероприятия.

press-line.ru

В Красноярском крае введен режим ношения масок

Губернатор края Александр Усс внес изменения в указ "Об ограничении посещения общественных мест гражданами (самоизоляции) на территории Красноярского края".

Документ обязывает граждан не только соблюдать социальную дистанцию не менее 1,5 метра, в том числе в общественных местах и общественном транспорте, но и использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания.

Маски, респираторы или заменяющие их текстильные изделия необходимо надевать при нахождении в общественном транспорте и такси, на остановках, при посещении организаций.

Как отметил сегодня Александр Усс в обращении к жителям региона, обязательное использование масок при нахождении в закрытых помещениях и в общественном транспорте вводится по рекомендации главного санитарного врача в Красноярском крае.

Указ вступает в силу с 13 мая.

«Красноярский край»

В красноярском правительстве уточнили штрафы за отсутствие защитных масок.

Штрафовать жителей Красноярского края за отсутствие масок будут так же, как за нарушение режима самоизоляции, уточнили в правительстве.

Нарушение, совершенное впервые, грозит следующим:

штраф от 1 до 3 тысяч рублей для физлиц; штраф от 15 до 30 тысяч — для должностных лиц; от 100–200 тысяч — для юрлиц.

Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц — от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц — от 200 тысяч до 400 тысяч рублей.

Напомним, масочный режим на территории края действует с сегодняшнего дня, 13 мая. Жители обязаны носить защитные маски в транспорте и в общественных местах — надевать ее обязательно в магазинах, аптеках, автобусах и такси. Просто идти по улице можно без маски, но необходимо соблюдать дистанцию в 1,5 метра.

Newslab.ru

Северный завоз в Красноярском крае идёт по плану

Выполнение северного завоза в крае идет по графику. Об этом на заседании Президиума Правительства края и оперативного штаба по предупреждению распространения на территории Красноярского края новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, сообщил заместитель председателя Правительства края Анатолий Цыкалов.

В основном северным завозом доставляют топливно-энергетические ресурсы – уголь, горюче-смазочные материалы. В предстоящий отопительный период северным территориям края потребуется 132 тысячи тонн угля и 90 тысяч тонн ГСМ. Топливо поступит в 162 населенных пункта Енисейского, Мотыгинского, Северо-Енисейского, Туруханского, Таймырского (Долгано-Ненецкого) и Эвенкийского районов.

Ежегодно доставка угля и ГСМ на север края проводится в два этапа разными видами транспорта. Основные поставки идут в период навигации с мая по октябрь по Енисею и его притокам, а также Северным морским путем. Второй этап проходит с декабря по март небольшими транспортными компаниями по автозимникам.

Несмотря на теплую и малоснежную зиму 2019-2020 годов, топливо по автозимникам в целом доставили. На север края завезли 31 тыс. тонн ГСМ, что составляет 97% от плана. Так, Северо-Енисейский район уже полностью обеспечен топливом на предстоящий отопительный период. В другие муниципальные образования основной объем топливно-энергетических ресурсов доставят в летнюю навигацию. При этом в связи с низким уровнем воды в Норило-Пясинской водной системе уголь в таймырский поселок Усть-Авам планируется завезти малотоннажными баржами.

Анатолий Цыкалов подчеркнул, в условиях пандемии перевозчики разработали и проводят превентивные мероприятия по противодействию распространения инфекции.

"Разработаны и введены регламенты для плавсостава, члены экипажей снабжены средствами индивидуальной защиты, проводится экспресс-тестирование на наличие коронавирусной инфекции до выхода судов. Минимизированы контакты с местным населением в период разгрузки судов. Все вопросы северного завоза находятся под контролем оперативного штаба", – пояснил вице-премьер.

На проведение северного завоза в 2020 году из краевого бюджета будет выделено 5,2 млрд рублей.

«Красноярский край»

Красноярские фирмы атакуют фейки от имени администрации губернатора и минздрава

Предприятия в Красноярском крае предупреждают о новой волне мошенничества на фоне борьбы с коронавирусом.

На этот раз неизвестные массово рассылают письма якобы от имени зампреда краевого правительства и министра здравоохранения с просьбами перечислить деньги на покупку оборудования для помощи инфицированным.

«Частная организация якобы закупает оборудование под контролем краевого правительства и минздрава края. Такие же просьбы звучат и в телефонных обращениях к предприятиям края. Такие письма рассылают мошенники, это обращение является подделкой», — отреагировали на фейки в пресс-службе губернатора края.

Распространителей фейков о коронавирусе могут оштрафовать на 3 миллиона рублей

Правительство края просит предпринимателей быть бдительными. При получении подобных писем обращаться к указанным в тексте отправителям для уточнения подлинности. При любом подозрении на мошенничество, сообщать полиции.

NewsLab.ru

Красноярскому бизнесу одобрили второй пакет мер экономической поддержки

Такое решение принял губернатор Красноярского края Александр Усс по итогам совместного заседания правительства региона и оперативного штаба по предупреждению распространения COVID-19.

Новые меры будут направлены на стабилизацию инфраструктурных отраслей, которые из-за ограничительных мер оказались в сложной ситуации. В частности, речь идет о сферах ЖКХ, транспорта, туризма и гостиничного бизнеса.

Один из предлагаемых инструментов — субсидирование части процентной ставки по коммерческим кредитам, что позволит снизить долговую нагрузку на организации.

Также чиновники собираются отменить на 2020 год транспортный налог для предприятий, которые перевозят людей и грузы, компенсировать гостиницам и туркомпаниям часть условно-постоянных затрат (к примеру, арендных платежей), распространить льготы по оплате аренды госимущества на всех субъектов малого и среднего предпринимательства (а не только на попавших в список наиболее пострадавших) и дать налоговые льготы (в части

налога на имущество) предприятиям, не входящим в реестр МСП, социальным предпринимателям, строителям и промпаркам.

Помимо этого власти готовы авансом выплатить ресурсоснабжающим организациям часть причитающегося тем от бюджетных структур, чтобы сгладить кризис неплатежей в системе ЖКХ, который может сказаться на подготовке к новому отопительному сезону.

Новый пакет мер поддержки предполагает внедрение более сложных механизмов, требующих расчёта эффективности, учёта бюджетных возможностей», — говорят в правительстве.

Порядок предоставления этих преференций пока не известен — Александр Усс лишь одобрил второй пакет мер поддержки экономики, и поручил в ближайшие дни подготовить проект соответствующий указа.

Напомним, что первый пакет мер поддержки малого и среднего бизнеса в крае приняли в конце апреля 2020 года. Они касались налогов. Также на уровне Красноярска предпринимателям снизили налог на вмененный доход и платежи за аренду муниципального имущества.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

Россия стала второй в мире страной по числу больных с коронавирусом. С начала пандемии COVID-19 в России был диагностирован у более чем 232 000 человек.

Число подтвержденных случаев заражения коронавирусом по состоянию на 12 мая достигло 232 243 человек, сообщает федеральный оперативный штаб на сайте стопкоронавирус.рф. За сутки врачи выявили 10 899 новых случаев заболевания. Число активных случаев, т. е. людей, продолжающих лечение, достигло 186 615. С начала эпидемии в России умерло 2116 больных с коронавирусом, 107 из них — за последние сутки.

Россия вышла на второе место по числу подтвержденных случаев COVID-19, обойдя Великобританию и Испанию.

В этих странах, по данным Университета Джонса Хопкинса, коронавирус был обнаружен у 224 332 и 227 436 человек соответственно. Больше всего зараженных только в США — там врачи выявили более 1,3 млн случаев.

Большинство новых заболевших COVID-19 было выявлено в Москве, за сутки врачи диагностировали заболевание у 5392 человек. Всего в Москве коронавирус был обнаружен у 121 301 больного, лечение продолжает 100 480 человек. В городе умерло 1179 больных с коронавирусом, суточный прирост летальных исходов составил 55 человек.

После Москвы больше всего новых случаев было обнаружено в Московской и Нижегородской областях (+1063 и +339 соответственно), Санкт-Петербурге (+339), Красноярском крае (+227), Свердловской области (+211) и Дагестане (+116). В остальных регионах суточный прирост меньше 100 человек.

В первой пятёрке регионов по общему числу заболевших, помимо Москвы — Московская область (22 700 случаев), Санкт-Петербург (8050), Нижегородская область (5087) и Дагестан (2888).

Следом идут Мурманская и Свердловская области (2428 и 2163 соответственно), Краснодарский край (2126), Тульская область (1971) и Ростовская область (1946).

Ведомости

Новые антикризисные меры обойдутся государству в 800 млрд рублей

Новые антикризисные меры поддержки бизнеса и населения, о которых накануне объявил президент Владимир Путин, обойдутся в 800 млрд рублей.

Об этом газете «Ведомости» сообщили два чиновника. Накануне Путин объявил, что с 12 мая единый период нерабочих дней завершается. Он заявил о начале реализации третьего пакета мер поддержки экономики.

Новую помощь получают семьи с детьми. Для неработающих родителей в два раза увеличат минимальное пособие по уходу за ребенком (до 6 751 рублей). С 1 июня будет

выплачиваться по 10 000 рублей на ребенка в возрасте 3-15 лет. Стоимость этой меры превысит 200 млрд рублей.

Среди самых дорогих мер – списание налогов и новых зарплатных кредитов. Цена программы превысит 300 млрд рублей. Выпадающие доходы бюджета оцениваются в 200 млрд рублей.

runews24.ru

Правительство запустило сервис для оформления пособий на детей до 16 лет

Положение о таких выплатах появилось в указе президента РФ «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» после внесения 11 мая соответствующих поправок.

Рассчитывать на эту меру поддержки смогут семьи с детьми от трех до 16 лет, имеющими гражданство РФ (при условии достижения ребенком шестнадцатилетнего возраста до 1 июля 2020 года). Ее размер составит 10 000 рублей на каждого ребенка.

Выплачивать эти деньги начнут с 1 июня. Но зарегистрироваться нужно до 1 октября 2020 года. Как сообщили на сайте Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ, сделать это теперь можно на соответствующей странице портала Госуслуг.

Также на этом сайте можно подать заявление на ежемесячную дополнительную выплату в 5 000 рублей на детей в возрасте до трех лет. Эта мера поддержки действует в апреле — июне 2020 года, при этом подать заявление на получение выплаты можно до 1 октября 2020 года. Однако сейчас этот сервис не работает «по техническим причинам на стороне ведомства», как сказано в сообщении на Госуслугах.

Деловой квартал

Голикова «поправила» данные Путина по официальным безработным

Заместитель председателя правительства РФ Татьяна Голикова заявила в ходе брифинга об удвоении числа официальных безработных в России.

«Сегодня на ту дату, о которой мы говорим, дату перехода на „другой этап“, количество зарегистрированных безработных в РФ выросло с 725,8 тыс. человек до 1,434 млн человек, практически удвоилось, возросло на 97,6%», — цитирует «Финмаркет» вице-преьера.

Она также уточнила, что с 1 марта в органы службы занятости обратились 1 млн 654 тыс. граждан «либо за поиском работы, либо чтобы получить пособие».

Напомним, накануне президент РФ Владимир Путин объявил, что с 12 мая единый период нерабочих дней, введенный в рамках борьбы с COVID-19, завершается. Он также заявил о начале реализации третьего пакета антикризисных мер, в рамках которого государство, в частности, увеличит адресную поддержку семей с детьми, малого бизнеса, индивидуальных предпринимателей и самозанятых.

При этом, говоря о безработице, глава государства указал, что, «по последним данным, число официально зарегистрированных безработных в России достигло 1 миллиона 400 тысяч», и это «в два раза выше уровня начала апреля».

«Ситуация непростая и требует комплексных действий по стабилизации рынка труда, по поддержке людей, потерявших работу», — подчеркнул Путин.

По его словам, главная задача властей — «максимально снизить риски дальнейшего роста безработицы и здесь также сработать на опережение». «Ведь квалифицированные кадры, так же как и созидательная энергия самих предпринимателей, — это капитал развития страны. И нам его необходимо сберечь», — призвал президент.

Добавим, что российская экономика в феврале—марте 2020 года оказалась под мощным воздействием сразу двух негативных факторов — стремительного распространения пандемии коронавирусной инфекции COVID-19 и ее пагубного влияния на глобальную экономику, а также обвала цен на нефть. На этом фоне рубль существенно обесценился к доллару и евро. Реагируя на ситуацию, правительство и Банк России утвердили несколько пакетов мер по поддержке экономики и граждан.

Еще 21 апреля правительство РФ сообщило, что стоимость принятых кабмином мер поддержки экономики уже составила 2,1 трлн рублей. До этого глава Минфина РФ Антон Силуанов заявлял, что объем бюджетных мер для борьбы с коронавирусом и его последствиями в РФ составляет около 2,8% ВВП. В целом же, совокупный объем фискальной поддержки граждан и бизнеса всех отраслей в условиях пандемии коронавируса Минфин оценил в 6,5% ВВП.

Росбалт

Большинство граждан РФ не будут уходить летом в отпуск

По данным агентства «Прайм», только 40% россиян заявили о том, что планируют пойти этим летом в отпуск, из них 26% точно решили, что пришло время отдохнуть, 15% готовы взять отпуск, но при условии, что откроют границы.

Большинство граждан не планируют уходить в отпуск. 30% респондентов заявили, что нужно продолжать работать, 13% сейчас не работают, 7% будут в это время искать работу, 7% еще не определились с планами на лето.

МК

России предрекли улучшение системы здравоохранения из-за коронавируса

В России из-за пандемии коронавируса неизбежно произойдут качественные реформы системы здравоохранения. Об улучшениях в интервью изданию «Эксперт» рассказал директор Центра политики в сфере здравоохранения ВШЭ, доктор экономических наук Сергей Шишкин.

По его словам, в частности, в стране ликвидируют дефицит специалистов-реаниматологов и создадут мобилизационные планы по борьбе с вирусами. Также произойдет демонополизация разработок тестов и вакцин, предрек Шишкин.

Кроме того, считает эксперт, и Россию, и другие страны ждет скачкообразное развитие дистантных форм контроля за состоянием здоровья и взаимодействия между пациентами и врачами. «Такой контроль можно осуществлять при помощи различного рода датчиков, гаджетов и специальных устройств, которые снимают информацию о давлении, сахаре, оценивают общее состояние организма, контролируют все параметры состояния организма, а затем передают эти данные, используя онлайн-каналы, в медицинскую организацию», — пояснил он.

Ранее представители сервисов услуг YouDo и Avito спрогнозировали рост уровня образования в России благодаря пандемии коронавируса. Так, по их данным, россияне во время действия ограничений, введенных для борьбы с распространением инфекции, начали активно заниматься самообразованием, в частности, изучать иностранные языки, а также искать дополнительные источники дохода.

Лента.ру

7. РАЗНОЕ

Если надо, повторим?

Сегодня множество граждан бывшего Союза, да и во всем мире, поздравляют друг друга с Великой Победой. А мы сами, потомки тех победителей, смогли бы одержать такую же Великую Победу?

Мы всех сегодня поздравляем с тем, что наши деды и прадеды оказались сильнее нацизма, смогли победить его как идею. Именно благодаря им мы сейчас не измеряем черепа по поводу и без, мы живем вместе, несмотря на некоторые фамилии, которые должны были быть уничтожены. На уроках математики наши дети не решают задачу о пропускной способности концлагеря. Победа над нацизмом стала возможна именно благодаря нашим предкам.

А что же потомки? Я не об откровенных предателях, которых хватало и в те времена, не об хатаскрайниках или тех, кто зарабатывал на войне. Я об обычном, среднестатистическом

гражданине. О том гражданине, который клеит наклейку «Если надо – повторим!» Вот он смог бы повторить?

Что такое война, знаю не из наполненных героизмом фильмов, не из рассказов и даже не из компьютерных игрушек. Но я прекрасно понимаю, что в сравнении с моим дедом, я и понятия не имею – что такое ВОЙНА. Я не был неделю под обстрелом, когда по тебе бьет артиллерия, снайперы, авиация. Когда весь мир встал на дыбы и земля под тобой уже не твердь и не опора, а просто рычаг для того, чтобы оттолкнуться и перебежками нестись в сторону противника. А рядом с тобой падает паренёк, с которым ты пять минут назад разделил сигарету, а впереди сержант с оторванными ногами и блуждающим взглядом – он еще не знает, что умер...

Нечто подобное было под Дебальцево, но без авиации, да и противник больше геройствовал в соцсетях, чем на поле боя. Все равно – уснуть, когда по тебе бьет артиллерия, та еще проблема. А именно по тебе бьет и если ты не окопался, то все, о чем можешь мечтать – мгновенная смерть. Через несколько часов непрерывных разрывов рядом, когда земля толкает тебя снизу, а в ушах постоянный писк, ты уже не совсем понимаешь где ты, где враг и что нужно делать.

Но мы знали на что идем и возвращались после короткой ротации. А это значит, что по боевым качествам мы смогли бы повторить Победу. Значит, что духа боевого нам хватает, несмотря на то, что это очень тяжелое физическое и психологическое испытание. Есть нечто, что заставляет тебя двигаться вперед и сражаться, даже если ты знаешь, что этот бой уже проигран. Просто хочется подороже отдать жизнь и все.

Но война выигрывается не только на фронте. Если в тылу у тебя бардак, нет постоянной помощи, то никакой героизм не поможет. И вот по нашему тылу у меня все же есть сомнения.

Сможет ли среднестатистический гражданин плюнуть на собственный бизнес и комфорт? Сможет ли он работать по 16 часов в сутки и не для того, чтобы оттянуться на Бали, а для фронта? Да, в те годы на заводах платили зарплату, бесплатно работать никого не заставляли. Но нам известны массы примеров, когда рабочие скидывались и оплачивали самолет для Красной Армии или танк. Много ли таких сейчас?

Если бы товарищ Берия предусмотрительно не эвакуировал заводы за Урал, то для Красной Армии не было бы танков, самолетов, орудий и припасов к ним. Но если бы обычные граждане, многим из которых не было и 15 лет, не работали на этих заводах, то вся предусмотрительность была бы ни к чему. Сколько 15-летних готовы плюнуть на свой айфон и идти на завод, где «все для Победы»?

Победу приближало подполье и партизанские отряды – об этом помнят многие. Но те же самые «многие» забыли, что Украина не только место, где процветали бандеровские отряды, на Украине был самый большой и боеспособный отряд Великой Отечественной под командованием Сидора Ковпака. А в Белоруссии были не только хатаскрайники, желающие посидеть на нескольких стульях, а были и партизаны, которых до нервных коллик боялся Вермахт. Мы сейчас уже не помним, что прибалты – это не только «лесные братья», убивающие свой народ, на порядки больше их сражалось в Красной Армии, уничтожая противника.

Есть ли такие люди сейчас? Кто готов идти в подполье? Ведь реальное подполье – это верная смерть, чаще всего под пытками. Мы все знаем о «Молодой гвардии», но мы забыли, что ни одно подполье не существовало дольше года. И уничтожение подполья – это работа местных предателей. Кто готов рискнуть своей семьей, уходя в подполье? Враг не будет церемониться с вашими близкими.

Ну так как? Смогли бы мы оказать такую же помощь нашей армии и сейчас, причем бесплатно. Не надеясь даже выжить? А знаете... СМОГЛИ БЫ!

В ополчении я видел людей, которые в мирной жизни просто не встретились бы, они жили на разных социальных уровнях, на разных идеологических уровнях. В одном окопе встречались учителя с учениками, а лихой маршруточник рисковал жизнью, вывозя из-под обстрела незнакомых людей и детей. Чиновница со своим водителем на грузовике с цистерной развозили воду в те районы, где ее вообще не было, все это под обстрелом.

Электрики, которых не дозовешься в мирной жизни, под обстрелом из своих проводов сочиняли электричество для всей улицы.

Думаете это только на Донбассе так? Отнюдь! Это и есть РОССИЯ! Сейчас эпидемия, кто-то лишился бизнеса, кто-то вот-вот его лишится. Но не являются редкостью сообщения, когда некий бизнесмен за свой счет организовал питание для врачей и пациентов. А еще один бизнесмен закупил масок и дезинфекции и просто раздал их. Есть группы, собирающие помощь для больниц, и помощь идет!

Да что там говорить... Я изредка пишу статьи, в которых прошу помощь для семей, которые пострадали от украинствующих тварей. Семьи, которые поставлены на грань выживания потому, что их члены не смирились с вооруженным переворотом в Киеве и сделали, что смогли для восстановления справедливости. И люди помогают! Обычные люди, не политические партии, не государственные институты и не олигархи. Разве можно сомневаться, что эти же люди помогут Армии в час войны?

Некоторые улыбаются с того, что наклейка «Если надо – повторим!» клеится на BMW или другую машину немецкого автопрома. Наши деды не брезговали воевать трофейным оружием и на трофейной технике. А на автобусах «Богдан» - предприятии, которое принадлежит Порошенко, доставлялось продовольствие и припасы ополчению, вывозились дети и старики.

Не сомневаюсь, что все те, кто приезжал на Донбасс с концертами, точно так же катались бы на концерты поднимать боевой дух уставшим бойцам, как это было во время Великой Отечественной.

Задача противника в информационной войне сделать так, чтобы мы в себя не верили, чтобы считали разобращенными, чтобы люди, имеющие совесть, о чем-то сожалели. Не зря рассказывают о том, что не все гитлеровские солдаты были сволочами, многие оказались в армии случайно и не имеют отношения к массовым казням. Вроде бы и так... но имеет смысл вспомнить противотанковый ров в поселке Багерово недалеко от Керчи, где оккупанты расстреляли свыше семи тысяч человек, многих закапывали живьем. Там не бандеровцы были или власовцы, там убивали те самые немцы, которые «случайно» оказались на войне.

Так что не стоит верить вражеской пропаганде или взвизгам паникеров. Посмотрите на своих знакомых, определите – сколько из них будут в окопе, а сколько нет. Тогда вы поймете то, что я понял на Донбассе – ЕСЛИ НАДО – ПОВТОРИМ!!! И без всяких сомнений!

Пы.Сы: с Победой! Мы достойны подвига предков, не сомневайтесь!

Пы.Пы.Сы: я понимаю, что налетят некоторые граждане, доказывая, что вот то был СССР, а сейчас уже не то. Ну да, не то, согласен. Но для меня РУССКИЙ человек – это моральное, цивилизационное понятие. Я не меряю размеры черепа, цвет кожи, и ширину глаз. Для большего понимания: объединенная под Гитлером Европа не с коммунизмом боролась, а с РУССКИМИ! СССР давно нет, а русские остались, Европа продолжает борьбу. Или я не прав?

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 13.05.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	73,43	▼ 0, 44
EUR	79,44	▼ 0, 56

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Пятница				Суббота			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+1	+2	-2	-2	+1	+2	0	-2	+2	+2	0	+1	+3	+4
Ощущается как, °C	-3	-4	-9	-10	-5	-3	-4	-5	-1	-2	-5	-5	-2	-1
Давление, мм рт. ст.	763	764	764	763	762	762	761	761	761	761	761	759	757	756
Ветер: скорость, м/с	4	8	8	10	9	6	4	2	3	4	5	7	8	8
порывы, м/с			11	13	15	10							11	11
направление	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	В	В	В	В	В	В	В	В	В